

Próbaidős jegyző Zuglóban

Több forduló háttérjegyzetéseket követően 17 pályázó közül a zuglói képviselő-testület március 13-ai ülésén dr. Deák Erzsébetet választotta jegyzővé.

Az új jegyző a kilencvenes évek végén Pestszentlőrinc-Pestszentimre önkormányzatánál szerzett vezetői tapasztalatokat. Itt volt irodavezető, majd aljegyző. 2003-ban az akkori terézvárosi jegyzőnő több kérdésben – például egy önkormányzati képviselő összeférhetlenségi ügyében – a koalíciós többség szemszögéből túlságosan is erőteljesen képviselte a törvényességi ellenőrzést végző közigazgatási hivatal álláspontját és ezért helyettesével egyetemben távoznia kellett. A helyére kiírt pályázatot dr. Deák Erzsébet nyerte. Itt olyan, a sajtóból ismert önkormányzati döntések végrehajtását kellett megszerveznie, mint az Andrassy úti paloták eladása – amelyek közül egyet a bíróság már jogerősen hatálytalanított – vagy a Nagymező utcai mélygarázs ügye.

A 2006-os önkormányzati választást követően a terézvárosi önkormányzat már mással képzelte el a folytatást.

A jegyzőnek egyszerre kell érvényesíteni a jogszabályokat és munkáltatójának a paragrafusokkal nem mindig egyező szándékait. Az 1990-es önkormányzati törvény határozatlan időre szóló kinevezést biztosított számára, illetve megtiltotta, hogy a testület feladatot, hatáskört adjon jegyzőjének. A jegyzői poszt védelmében született alkotmánybírói határozat szerint már az is hatáskör elvonásnak minősül, ha egy önkormányzati szerv úgymond csak „javasolja”, hogy a jegyző pl. egy építési ügyben miként döntsön.

Több fővárosi kerületben előfordult, 4-8 milliós jutalmakkal érték el a testületekben többségben lévő frakciók, hogy a jegyző „közös megegyezéssel” távozzon. A törvényalkotó ennek megelőzésére most már megengedi, hogy fél éves próbaidőre történjen a kinevezés – mint az dr. Deák Erzsébet esetében is történt –, mert eredménytelen próbaidő után nem lehet lelépési pénzeket fizetni.

Terézvároshoz képest jóval összetettebb feladatok várnak az új zuglói jegyzőre. Itt nincs adósság-spirálban az önkormányzat, több önként vállalt feladata lehet. Ugyanakkor a jelenleg hatályos építési szabályzat alapján kiadott építési engedélyeket egyre sikeresebben támadják meg a Fővárosi Bíróságon a túlépítést ellenző lakók, az új építési szabályzat pedig még várta magára. Ami közös lehet dr. Deák Erzsébet zuglói napjaiban is; jó, ha a nap 24 órája helyett már rendelkezik azon hetedik érzékével, hogy 25 órában is résen tudjon lenni. **-isz-or**

AZ ÉV EMBERE ZUGLÓBAN.

A Pogári Összefogás Kerületünkért Alapítvány ötödik alkalommal ítélte oda a 2003-ban alapított díjat Zugló lakosainak javaslata alapján. Az elmúlt év sem szűkalkodott kiváló teljesítményekben, de a jelölések nagy többséggel Talmácsi Gábor motorkerékpáros világbajnoki eredményét tartották a 2007 évben a legkiemelkedőbbnek. A díjátadó műsoros ünnepségre március 21-én este 19.30-kor kerül sor a Szent István Király Zeneiskolában, ahová szeretettel várják az érdeklődőket.



A XVI. kerület díszpolgára

A hivatástudat apáról fiúra szállt

Bíró Ferenc idén ünnepli 65. születésnapját. A Mátyásföldi (és árpádföldi) Református Gyülekezet lelkésze 2007. decemberében úgy döntött, hogy több mint negyvenévi lelkészi szolgálatot követően nyugdíjba vonul. A gyülekezete és az egyház püspöke akceptálta kérését, és helyette fiát, Bíró Botondot bízták meg lelkészi feladatok elvégzésével. A családban ugyanis a lelkészi hivatás apáról fiúra öröklődött. Idősebb Bíró Ferenc az erdélyi Holtmaroson volt lelkész, gyermekei a gyülekezetben nevelkedtek fel, s bár egyikük sem kívánt lelkész lenni, végül a nagyobbik fiú, ifjabb Bíró Ferenc mégis csak a teológiára került. 21 éves volt, amikor a székelycsókai gyülekezet vezetését bízták rá. A Marosvásárhelytől körülbelül 20 km-re található székelyfaluban ő volt az utolsó lelkész, a település ugyanis néhány év alatt teljesen elnéptelenedett. 2 év múlva már Marosvásárhelyen a református kistemplom-

ban segédlelkészként szolgált. Ez egy teljesen más közösség volt, hisz a templomhoz három gyülekezet (kb. 40 ezer ember) is tartozott. Volt olyan karácsony



délelőtt, hogy 50 gyereket kellett megkeresztelnie az ifjú segédlelkésznek. 4 év után ismét egy kis faluba, Dextrászeplakra került. A románok és magyarok által vegyesen lakott településen megint egy új típusú munka várt rá. Időközben Holtmaroson, a szüleinél járva megismerkedett a budapesti Szabadság téri református lelkész lányával, aki látogatásban járt éppen az erdélyi településen. A megismerkedésből szerelem, majd házasság lett. A Bíró házaspár ezt követően Gyulafehérvárra került, ahol



Telt ház előtt tartotta előadását az Erzsébetligeti Színházban Szörényi Levente a magyarság múltjáról, felemlítve, hogy az 1100 évvel ezelőtti pozsonyi csatáról (mely meghatározta nemzetünk jövőjét) sehol nem tartanak hivatalos megemlékezést.

a magyar állampolgárságú aszszonyt a román hatóságok többször is korlátozták a jogaiban. A dolgok végül odáig fajultak, hogy Bíró Ferenc beadta áttelepülési kérelmét a hatóságokhoz. 1976-ban az ilyen kérelmeket automatikusan visszautasították. Bíró Ferenc közösségépítő munkáját azonban nem nézte jó szemmel a Ceaucescu-diktatúra, és egy héten belül minden engedélyt megadtak a hazáját elhagyni kívánó lelkésznek. Bíró Ferenc abban a Szabadság téri református templomban kapott segédlelkészi állást, ahol néhány évvel korábban az esküvője volt. Három év múlva pedig a református püspök a mátyásföldi gyülekezet vezetését bízta rá. Akkortájt a főváros peremkerületében már csak nyomaiban volt fellelhető a hitélet. Bíró Ferenc azonban a Székelyföldről magával hozott energiával és elszántsággal kezdte építgetni a közösséget. Közel három évtizedes tevékenységének köszönhetően mára megújult és megszépült a Baross Gábor utcai református kistemplom, a mindenki lelkész egy, a közössége által épített parókiával rendelkezik, a gyülekezetnek Mátyásföldön és Árpádföldön is önálló gyülekezeti háza van, és ami még ennél is fontosabb, a gyülekezet folyamatosan gyarapodik, tele van fiatalokkal, és a közösség programjai rendkívül jó hangulatúak.

Bíró Ferenc tavaly decemberben a fiának adta át stafétabotot, aki azóta is apjához hasonló szeretettel, és hasonló odaadással irányítja a gyülekezet életét. Bíró Botond számára nem volt ismeretlen a feladat, 2001 óta ugyanis segédlelkészként már részt vett a gyülekezet életében. Édesapja pedig korábbi munkájáért a XVI. kerület önkormányzatának javaslata alapján kiérdemelte a díszpolgári elismerést, mely kitüntetés a református lelkész 2008. március 16-án az Erzsébetligeti Színházban Kovács Péter polgármestertől vehetett át. (M)

Üzleteink:

1163 BUDAPEST,
VERES PÉTER ÚT 15/A
T.: 403-53-73

1037 BUDAPEST,
BÉCSI ÚT 22B.
T.: 387-79-18

NYITVA TARTÁS:
H-P: 8-18, SZO: 9-13

MATERIAL CENTER
1134 BUDAPEST,
RÓBERT K. KRT. 54-58.
T.: 412-18-12

NYITVA TARTÁS:
H-SZO: 10-20 V: 10-18

5% kedvezmény a hirdetés felmutatójának.
Akciónk termékeinkből további kedvezményt nem biztosítunk.

RAVAK AKCIÓ

RAVAK zuhanykabin és tálca együttes vásárlása esetén
GROHE zuhanyszettet adunk ajándékba.
RAVAK akril kádhoz ajándék fejpárnát vagy kapaszkodót adunk ajándékba.

Akciónk március 31-ig tart

www.rustic.hu

EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Tel: 409-5004, 06-20-974-2656

MOBIL EREDETISÉGVIZSGÁLAT

ZÖLDKÁRTYA

IGAZSÁGÜGYI SZAKÉRTŐ

AUTÓBIZTOSÍTÁSOK

ÁTÍRÁS

HITEL

Tel: 06-70-275-7545

Cím: 1162 Bp. Szlovák út 79/B. (OMV kút mellett)



AKTIV
AFT

Komputeres szem és kontaktlencse vizsgálatot végez!

**GERŐ
RUDOLF**



Jénai okleveles
látzerész mester
és optometrista

**Telefon:
403-0702**

SZTK vények beváltása
Kontaktlencse és tároló árusítása
Óriási keretválaszték – extra lencsék is

Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.
(a Repülőtéri HÉV megállóánál)

Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig
SZAKORVOSI RENDELÉS:
K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Szó: 9-12,30

H&H HITEL

INGATLANFEDEZETŰ JELZÁLOGHITELEK

- szabad felhasználásra
- adásvételre
- hitelkiváltásra
- felmondott hitelek, végrehajtások, adó- és közüzemi tartozások kiváltása
- jövedelemigazolás nélkül
- nyugdíjasoknak is!
- BAR-listásoknak is!

Gyors hitelek 1-3 munkanap alatt

Előzetes költségek finanszírozása szűkség esetén

TELEK HEDVIG, 1085 Bp., Stáhlly u. 13.

Ügyfellegadás időpont-egyeztetéssel.

Tel/fax: 06-1-785-1836.

06-70-384-6298, 06-30-395-6403

telek.hedvig@chello.hu